



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXIII. évfolyam 29. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2023. július 21., péntek

Újból kell kérni a gyógyászati segédeszközök után július végével lejáró áramtámogatást

Közérdekű tájékoztató

2023. július 31-én lejár az egyes fogyasztók által használt gyógyászati segédeszközök villamosenergia-fogyasztásának támogatásáról szóló 295/2022. (VIII. 9.) Korm. rendeletben meghatározott egyes gyógyászati segédeszközök villamosenergia-fogyasztásához kapcsolódó támogatás.

A felhasználók részére megállapított támogatás nem hosszabbodik meg automatikusan, így aki továbbra is szeretné azt igénybe venni, annak ismételt kérelmet kell benyújtania az erre rendszerezett formanyomtatványon a felhasználási hely szerint illetékes kormányhivatalhoz, amelyet megtehet személyesen, a járási hivatalok kormányablak osztályán, illetve elektronikus úton.

A kérelemmel együtt benyújtandó mellékletek:

– új felhasználási hely esetén a szolgáltatásra vonatkozó szerződés másolata, ha még nem történt meg számlakibocsátás a szolgáltató részéről,

– amennyiben a szolgáltatási jogviszony alapján már történt számlakibocsátás, úgy az utolsó számlaminden

oldalának (4 oldalas) másolata, tekintettel arra, hogy a támogatás megállapításához szükséges az ügyfélazonosító, fogyasztásihely-azonosító, szerződésszám, kedvezményrel érintett mérőgyári szám igazolása,

– a kérelem benyújtását megelőzően kézhez kapott utolsó számla teljesítésének igazolása (pl. befizetett csekk másolata, bankszámlakivonat a befizetésről, vagy másolata),

– amennyiben rendelkezésre áll az ügyfélnél, úgy a személyi- és lakcímadatot igazoló okmányok másolata az ügyfél hozzájárulásával,

– az előre fizető mérővel rendelkező fogyasztók esetében a feltöltést igazoló utolsó nyugta olvasható másolata,

– amennyiben a kérelmező otthoni tartós gépi lélegeztetést biztosító lélegeztető gép esetében kéri a támogatást, ennek tényét szükséges a kérelemben feltüntetni, illetve megjelölni azt az egészségügyi szolgáltatót, amely a gépet kihelyezte (lehetőség szerint az erről szóló dokumentumot csatolása másolatban).

–mk

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2023. július hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2023. július

	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
24 hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
25 kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
26 szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
27 csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
28 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
31 hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

SZÜNIDEI MATINÉ

Szünidei elfoglaltságot szervezünk 7-10 éves korú gyermekek részére (max: 14 fő).

Időpont: 2023. július 27. (csütörtök) de. 9-12 óráig

Helyszín: Városi Képtár, Sarkad, Kossuth u. 7.

Részvételi díj: 500 Ft/fő, mely a foglalkozás anyagköltségét tartalmazza, az étkezést nem.

Jelentkezés: a létszám határáig, a jelentkezés sorrendjében tel: 06-30-099-2647 **Városi Képtár**

Vármegyénk egyik legszebben virágosított települése Sarkad

Idén a megszokottnál sokkal több csapadékkal érkezett a nyár, az újraéledő természet pedig bőven ad munkát a város köztereit gondozó Városgazdálkodási Irodának. Az ilyenkor szokásos, tervszerű virágosítás már május végén elkezdődött, napjainkra pedig - hála a hozzáértő gondoskodásnak és a sok csapadéknak - teljessé vált a folyamat, így ismét a legszebben virágosított települések közé tartozhat Sarkad.

Az egyényári virágpalánták kiültetése már május végén elindult, az erre a célra kialakított köztéri ágyásokba és beton virágtartókba városszerte. Ebben az esztendőben több, mint 6.870 egyényári virágpalánta kerül kiültetésre, több mint tizenöt virágfajtaból a város számos pontjára. A kandeláberekre

(folytatás a 2. oldalon)



A közlekedési csomópont környezetében válogatott színösszetételű virágok pompáznak



Vármegyénk egyik legszebben...



(folytatás az 1. oldalról)
Sarkad felkerülnek a virágok, összesen 99 db „vedres muskátli” formájában, a buszvárókba 12 db balkonláda került kihelyezésre, de megérkeztek a virághengerek is, 6 db kishenger a járdaszigetekre, míg 28 db nagyhenger Sarkad számos frekventáltabb pontján került kihelyezésre, még hangulatosabbá varázsolva a busz-

várókat, közterületeket, Sarkad tereit. Jutott a virágokból városunk új, szökőkúttal ékesített körforgalmába is.

Ezúton is köszönjük a Városgazdálkodási Iroda dolgozóinak és közfoglalkoztatóitjainak a virágosítás terén végzett áldozatos munkáját és a gyönyörű növények hozzájárulását, folyamatos gondozását!

-mk



SARKAD VÁSÁR TÉR **08.19. SZOMBAT**

ÉDEN FESTIVAL

D SESSION STERBINSZKY CZAGA STRIKZ AKIIA djfree DR. MOKAN DJ SZEPLUCKY

START: 18:00

2023. AUGUSZTUS 19-20.

PROGRAMOK

Sarkad, Vásártér 1-3. (Városi Piac)

SZÍNPADI PROGRAMOK:

2023. augusztus 19. (szombat)
ÉDEN FESTIVAL

18.00 DJ SZEPLUCKY & DR MOKAN
21.00 CZAGA
22.00 DJ FREE
23.00 STERBINSZKY
00.00 D SESSION
01.00 STRIKZ
02.00 AKIIA

2023. augusztus 20. (vasárnap)

14.00 Helyi mulatós előadók
Éden Band - Egri Gyula és Szegedi Attila
Party Trió - Juhász Imre, Szilágyi Zoltán és Varga Gábor
16.00 Show & Bors koncert
18.00 Irigy Hónaljmirigy
19.00 Betty Love
20.00 V-Tech / Kefir
21.00 DR. ALBAN
22.00 Tűzijáték az Éden-tavak felett
22.15 Antovszki Band koncert

A tűzijáték után Disco dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával az Eden Grill-ben

**A programok ideje alatt büfé és kirakodóvásár a Vásártéren!
Az Anti úti sportpályán Vidámpark számos játékkal, valamint augusztus 20-án 14.00 órától ingyenes gyermek-játéksziget ugrálóvárakkal!**

Mindenkit szeretettel várunk!

Sarkad Város Önkormányzata

Tájékoztató utólagos csatornarákötési kampányról

Felhívjuk figyelmüket, hogy az Alföldvíz Zrt. az üzemi területén található felhasználók számára utólagos csatornarákötés átvételi kampányt hirdetett meg 2023. július 1-jétől október 31-ig azon ivóvíz fogyasztók részére, akik az ingatlanuk előtt kiépített szennyvízcsatorna hálózatra a rákötést megvalósították, de a bejelentést a szolgáltató irányába elmulasztották teljesíteni. A bejelentés részleteit és feltételeit a szolgáltató által megjelentetett alábbi tájékoztatóban olvashatják.

A rákötés legfontosabb feltétele, hogy a csatorna-hálózat kiépítéséhez megállapított lakossági érdekeltségi hozzájárulási díj teljes mértékben rendezésre került, melyről szóló igazolás a bejelentést megelőzően a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 19. sz. irodájában igényelhető. Amennyiben még díjhátralék áll fenn, úgy lehetőség van a részletfizetési kedvezmény igénybevételeire is!

Az Alföldvíz Zrt. tájékoztatása szerint a kampány ideje alatt a csatornarákötést utólag bejelentő fogyasztók mentesülnek az 50 ezer forintos kötbérfizetési kötelezettség alól. Az illegális csatornarákötések felderítése nemcsak az Alföldvíz Zrt. érdeke, hanem a fogyasztóké is. Az ingatlanulajdonosok többsége szabályszerű csatornahasználó, akadnak azonban olyanok, akik illegális szennyvízbekötéseikkel veszélyeztetik a szennyvízelvezetési szolgáltatás biztonságát.

Az Alföldvíz Zrt. rendszeresen ellenőrzi azokat, a kizárólag ivóvíz-szolgáltatást igénybevevőként nyilvántartott felhasználási helyeket, ahol rendelkezésre áll a szennyvízelvezető-csatorna és a rákötés műszakilag megoldható. Amennyiben munkatársaik illegális csatornarákötést derítenek fel, és a felhasználó nem tudja bizonyítani a rákötés dátumát, akkor az Alföldvíz Zrt. öt évre visszamenőleg kiszámlázza a csatornadíjat, valamint ezen felül 50 ezer forint kötbért. A csatornadíj kiszámlázásának alapját az ezen időszak alatt elfogyasztott és kiszámlázott ivóvíz mennyisége képezi.

Az ingatlanulajdonosoknak 2023. július 1-jétől október 31-ig van lehetőségük bejelenteni a korábban kérszült, de az Alföldvíz Zrt. felé nem jelentett szennyvízcsatorna rákötéseket. Amennyiben a rákötés és a házi csatorna minden műszaki előírásnak megfelel, akkor szabályos átvételi eljárás keretében lehetőség van legalizálni a csatlakozást. A kampány időtartama alatt érkező szabálytalan közműhasználatról történő bejelentések esetében, az Alföldvíz Zrt. eltekint a kötbér kiszabásától. A fenti időszakot követően, 2023. november 1-től az Alföldvíz Zrt. fokozott ellenőrzést hajt végre a be nem jelentett, illegális csatornarákötések felderítésére.

Az Alföldvíz Zrt. tanácsai: Azok az ingatlanulajdonosok, akik bizonytalanok a csatornabekötésükkel kapcsolatban, a kellemetlenségeket úgy tudják a legkönnyebben elkerülni, ha a következő tanácsokat megfogadják:

- első lépésként nézzék meg a vízdíjszámlájukat, hogy szerepel-e rajta az elvezetett mennyiséggel arányos szennyvízdíj tétel! Különösen fontos ez a lépés ingatlanvásárlás esetén,
- ellenőrizték, hogy az ingatlanból távozó szennyvíz a közcsatornába vagy emésztőbe, derítőbe kerül-e,
- az Alföldvíz Zrt. ügyfélszolgálati irodái készséggel állnak rendelkezésére azon

ügyfeleknek, akik bizonytalanok a teendőik tekintetében, illetve akik esetleges szabálytalan bekötésük megszüntetése vagy rendezése érdekében a türelmi idő alatt szeretnék a bejelentést megtenni.

A bejelentést követően az Alföldvíz helyszíni ellenőrzés alapján és a jogszabályi előírások betartásával dönt a bekötés utólagos engedélyezéséről vagy megszüntetéséről. A döntést követően az ingatlanulajdonosnak gondoskodnia kell a jogszabályi előírásoknak megfelelő víziközmű-használat kialakításáról, annak érdekében, hogy a kötbér fizetés alól mentesíthető legyen.

Bővebb tájékoztató a szennyvízcsatorna bekötés szabályos műszaki kialakításával kapcsolatos előírásokról, az Alföldvíz honlapján olvasható:

<https://www.alfoldviz.hu/ugyfelszolgalat/muszaki-ugyek/uj-szennyvizbekotes-letesitese>

A szennyvíz folyamatos és biztonságos elvezetésének érdekében, a szabályos közműhasználat mindannyiunk közös feladata és érdeke!

Alföldvíz Zrt.

Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a szociálisan rászoruló családok

Mindennapi tapasztalataink szerint az iskolakezdés még a jobb anyagi helyzetben lévő családoknak is terhet jelent és jelentős kiadásokkal jár. Különösen igaz ez a nélkülöző, rossz anyagi körülmények között élő családoknál, ahol a terhek – a gyermeklétszámtól függően – sokszorozódnak.

E terhek könnyítése érdekében Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeleti szabályozással megteremtette az iskolakezdési támogatás bevezetésének lehetőségét, melyhez biztosította a szükséges pénzügyi forrást.

Az iskolakezdési támogatás nem alanyi jogon jár, biztosításának feltétele, hogy a szülő erre a támogatási formára igényét bejelentse.

Bízunk abban, hogy sok száz család él a támogatás igénylésének lehetőségével, így az önkormányzat a Képviselő-testület döntése mentén enyhíteni tudja a családok iskolakezdéssel kapcsolatos anyagi tehervállalását.

Tisztelettel:

Dr. Mokán István polgármester

Tájékoztató a támogatás igénybevételeinek feltételeiről

Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy nem részesülhet iskolakezdési támogatásban az a gyermek, akinek iskoláztatási támogatása folyósításának szüneteltetését a Magyar Államkincstár jogerős határozattal elrendelte!

Milyen összegű iskolakezdési támogatást kaphatnak az arra jogosultak?

Az iskolakezdési támogatás összege, amennyiben a gyermek nem jogosult rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, abban az esetben **8.000 Ft gyermekenként**.

Amennyiben a kérelem benyújtásakor a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, akkor a támogatás összege **4.000 Ft gyermekenként**.

Hol és mikor lehet benyújtani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmeket?

A kérelmeket 2023. július 1. és 2023. szeptember 30. között – ügyfélfogadási időben – lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Csoportnál, a 2-es számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?

A kérelmet kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, mely átvehető a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Csoportjánál, vagy letölthető a www.sarkad.hu oldalról.

A sarkadi általános-, és középiskolába járó gyermekeknek nem kell iskoláztatási igazolást mellékelni, számukra az iskoláztatás tényét az oktatási intézmény igazolja.

Akik más településen járnak általános-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intézménybe, be kell nyújtani az iskola által kiállított, 30 napnál nem régebbi iskoláztatási igazolást.

Ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorolni jogosult szülők külön élnek, az iskolakezdési támogatás megállapítása iránti kérelemhez mellékelni kell a gyermek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése, valamint a gyámrendelés tárgyában hozott bírósági, illetve gyámhatósági döntést, vagy a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdésében meghatározott jegyzőkönyvet.

Minden esetben szükség van a kérelmező és kérelmében feltüntetett családtagjai lakcímet igazoló hatósági igazolványának (lakcímkártya) bemutatására, továbbá a kérelmező személyi igazolványára és a kérelmező és gyermeke TAJ kártyájára.

A nappali tagozaton tanuló nagykorú gyermeknek is alá kell írnia a kérelem nyomtatványt!

Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?

Akik rendelkeznek folyószámlával, azoknak a számlára való utalással történik a kifizetés. Ez a támogatás kifizetésének leggyorsabb módja, ezért kérünk minden érintettet, hogy a **kérelem benyújtásakor feltétlenül adja meg a számláját vezető pénzügyi intézmény nevét és számlaszámát**, továbbá a számlaszám igazolására szolgáló dokumentumot (bankszámlakivonat).

Akik nem rendelkeznek folyószámlával, azok részére pénztári úton kerül a támogatás kifizetésre.

Tisztelt Szülők!

Kérjük Önöket, amennyiben élni kívánnak az iskolakezdési támogatás igénybevételenek lehetőségével, a fent leírtaknak megfelelően szíveskedjenek együttműködni az Önkormányzattal, hiszen csak így biztosítható a gyors, korrekt ügyintézés és az érintettek számára a támogatás lehető legrövidebb időn belüli kifizetése.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Tájékoztató a Kőrösi Csoma Sándor és a Petőfi Sándor Program pályázati lehetőségeiről

Ösztöndíjprogramok az északi félteke országába és a Kárpát-medence szóróványmagyarországhoz!

A Kőrösi Csoma Sándor Programmal az Egyesült Államokba, Kanadába, Európa számos országába, Izraelbe és Törökországba, a Petőfi Sándor Program keretében pedig Erdélybe, Felvidékre,

Vajdaságba, Horvátországba és a Muravidékre utazhatnak ösztöndíjasok. Július végéig lehet jelentkezni!

A KCSPP és a PSP program célja, hogy ösztöndíjasokat küldjön ki a világ magyarországhoz a diaszpórába és a Kárpát-medencei szóróványmagyarországhoz, ahol az ösztöndíjasok közösség-szerve-

zéssel foglalkoznak.

Míg eddig csak 20 éves kortól lehetett pályázni, mostantól már a 18. életévüket betöltő, érettségizett magyar állampolgárok is pályázhatnak ösztöndíjasnak. A pályázók cserkésztevékenységben, hagyományörzésben, oktató-nevelő munkában, valamint közösségi, sport-

média- és kulturális tevékenységben segítik majd a magyar közösségeket.

A nemzetpolitikai államtitkárság tájékoztatása szerint az ösztöndíjra pályázók és a fogadószervezetek is elektronikus formában jelentkezhetnek a www.kulhonimagyarok.hu, valamint a www.korosiprogram.hu, illetve a www.petofiprogram.hu oldalon keresztül elérhető pályázati felület kitöltésével július 31-ig!

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt



Újra táboroztak a S.I.T.E fiatal teniszezői

A Sarkadi Ifjúsági Tenisz Egyesületet a fiatal korosztály, az utánpótlás felkarolására és oktatására hozták létre. Az egyesület idén újra nyári tenisztábor szervezett július 10. és július 14. között.

A S.I.T.E kimondottan gyermekek, fiatalok számára szervezte a programot, mely résztvevői egy héten át táboroztak együtt a Kinizsi Teniszcentrum pályán. A tábor vezető Oláh Zsoltól megtudtuk, az idei első tábor az egyesület tagságának legnagyobb öröme a szokásos helyszínen, a Kinizsi Teniszcentrumban bonyolították le, így négy pályán folytak az edzések, illetve a különböző sportfoglalkozások. Természetesen a teniszén kívül egyéb sportprogramokra és kikapcsolódásra, szórakozásra is lehetőség nyílt, amit örömmel ki is használtak a fiatalok, nagyon népszerű volt az egyesület munkára fogott tenisz adogató-gépe, de a medence is nagyon népszerű volt a gyönyörű nyári időben.

A teniszoktatást irányító Oláh Zsolt szerint minden feltétel adott volt az eredményes munkához, a gyermekek kellően motiváltak voltak, öröm volt látni a fiatalok edzőmunkáját, valamint azt, hogy Sarkadon rendelkezésre áll az utánpótlás ebben a szép, de egyáltalán nem könnyű sportágban. Továbbá külön öröm volt, hogy a táborban egy héten át több, mint harminc fiatal vett részt, a legfiatalabb alig négyesztendőtől a húszas éveik közepén járóg, akik számára ez a hét alapvetően a teniszről szólt.

Az oktató tábor megszervezése kapcsán elmondta, köszönettel tartozik a tábor lebonyolításához segítségét nyújtó önkéntes segítőknek, a résztvevő gyermekek szüleinek és valamennyi támogatójuknak, akik segítségével, támogatással hozzájárultak ennek a remek színvonalas hétnek a megvalósulásához. Külön köszönet jár dr. Mokán István polgármesternek, Sarkad Város Önkormányzatának, valamint Varga Zoltánnak, a Városgazdálkodási Iroda vezetőjének, akik igen kedvező feltételek mellett biztosították újfent a Kinizsi Teniszcentrumot, mint helyszínt a tábor megrendezéséhez.

–mk



Nem járt vissza a jövedéki adó a növénytermesztőnek

Mezőgazdasági munkákhoz használt gázolaj után igényelt vissza jövedéki adót egy növénytermesztéssel foglalkozó cég, pedig nem járt volna neki a visszatérítés. A szabálytalanság a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) utólagos adóellenőrzésekor derült ki.


A cég úgy igényelt vissza jövedéki adót, hogy nem voltak a mezőgazdasági munkálatokhoz gépei, eszközei, ezért a munkát alvállalkozóval végeztették, bér munkában. Mivel ehhez az üzemanyagot a megrendelő biztosította, a bér munkáról szóló számlán nem szerepelt a gázolaj.

Márpedig, ha egy cég saját gépek hiányában bér munkával végezteti el a mezőgazdasági tevékenységet, az ahhoz felhasznált üzemanyag jövedéki adóját csak úgy igényelheti vissza, ha az általa megbízott szolgáltató biztosítja a gépekkel együtt az üzemanyagot is, és ez a bér munkáról szóló számlán is szerepel a felhasznált gázolaj mennyiségével együtt. Tehát a növénytermesztéssel foglalkozó cég nem igényelhetette volna vissza a gázolaj utáni jövedéki adót.

A NAV utólagos adóellenőrzése megállapította, hogy a bevallásban feltüntetett 722 ezer forint jövedéki adó visszaigénylése teljes egészében jogosulatlan volt, ami a jövedéki törvény értelmében 200 és 500 százalék közötti jövedéki bírsággal sújtható.

A NAV megállapítása után a növénytermesztő vállalkozás összesen több mint kétfélmillió forintot fizetett be a költségvetésbe, vagyis a visszaigényelt jövedéki adót és a kiszabott jövedéki bírságot.

Nemzeti Adó- és
Vámhivatal




ELBIR
ELEKTRONIKUS LAKOSSÁGI BÜNMEGELŐZÉSI
INFORMÁCIÓS RENDSZER

Biztonságos strandolás!

Fogadja meg a rendőrség tanácsait:

- Ha autóval megy a strandhoz, az utastérben ne hagyjon értéket, még üres táskát sem! A csomagtartó nem nyújt 100% biztonságot.
- Ellenőrizze, hogy lezárta-e a gépkocsit!
- Még rövid időre se hagyjon gyermeket, időskorú személyt, valamint háziállatot a parkoló járműben, mert hűgütőt kaphatnak!
- Ha kerékpárral megy, lehetőség szerint a strand területén zárja le a biciklit!
- A parton vagy a medence szélén törököző alá rejtett pénz, telefon, slusszkulcs nincs biztonságban. Ez az első hely, amit a tolvaj megnézi.
- Ha a strandon van értékmegőrző, vegye igénybe!
- Ha gyanúsán viselkedő embert lát, jelezze a strand személyzetének vagy a rendőrségnek! Sokszor utólag derül ki, hogy volt, aki látta a tolvajt, mégsem tett semmit.



Még a vagyonbiztonságnál is fontosabb:

- Csak kijelölt helyen fűrdőzzön! A nem kijelölt szabadvizek a jó úszók számára is veszélyesek.
- Kisgyermeket egy pillanatra se hagyjon felügyelet nélkül a vízparton!

Ha mégis bűncselekmény áldozata lett, haladéktalanul tegyen bejelentést a 112-es segélyhívó telefonszámon!

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Július 22.-23.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.:66/271-317)

Július 29.-30.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.:66/271-317)

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. és a TAPPE Kft. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Magyar Állam a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátásának jogát 2023. július 1. napjától a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. (koncesszor) részére adta át. A Tisza régióban a TAPPE Kft. lett a feladattal megbízott, Régiókoordinátor, koncesszori alvállalkozó. 2023. július 1. napjától a DAREH BAZIS Nonprofit Zrt. a közfeladat ellátásában nem vesz részt, a feladatellátást a TAPPE Kft. veszi át!

2023. július 1. napjától a hulladék törvény, annak végrehajtási rendeletei és a MOHU és a Régiókoordinátor üzletszabályzata szerint történik a közszolgáltatási részvevők körébe tartozó hulladékok elszállítása, azzal, hogy 2023. év december hó 31. napjáig a szolgáltatás lényeges elemei nem változnak!

Továbbra is marad a személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. **Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 - 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hi-**

vatal épületében.

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények negyedéves ürítéséről!

2023. harmadik negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városszerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2023. augusztus 10-én** (csütörtök) és **2023. szeptember 14-én** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot **2023. augusztus 17-én** (csütörtök) és **2023. szeptember 21-én** (csütörtök) szállítjuk el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

TAPPE Kft.

Köszönetnyilvánítás

„Aki voltál, azért szeretünk...”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Bondár Sándorné

(született Tóth Julianna)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

SÍREMLÉK-KÉSZÍTÉS AKCIÓ!



Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket. Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával. Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS - KORA RÓBERT
30/209-4357

Lőkősháza, Toldi u. 3/a

36 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL

corvus-classica@freemail.hu IRóbert Corvus - Kora facebook

EGYÉB

Hagyatékot, gyűjteményeket, személyautókat, motorkerékpárokat, MZ-t, Simsont, Jawat hiányosan is, utánfutót, lakókocsit, traktorokat, gépeket, csónakokat vásárolok. T:06/20/572-5142

ÁLLAT

BARNA TOJÓ TYÚK jól tojó 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. 06/30/860-2627

INGATLAN

Szalontai u. 1. emeleti 2,5 szobás lakás eladó. 375-951

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása


Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-16.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374



**Gyulai Szakképzési Centrum
Ady Endre - Bay Zoltán
Technikum és
Szakképző Iskola**

Képzési kínálatunk érettségizettek számára a 2023/2024-es tanévre:

- informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus
- logisztikai technikus
- postai üzleti ügyintéző
- vállalkozási ügyviteli ügyintéző

Gyere, tanulj nálunk!

Miért válaszd az iskolánkat?
Biztos elhelyezkedési lehetőség, gyors karrier.
Szakmajegyzék szerinti új képzés.
Főiskolai, egyetemi jelentkezésnél többletpont.
Ösztöndíj a képzés ideje alatt.
Jelentkezni lehet **2023. augusztus 31-ig.**
Érdeklődni lehet Molnárné Juhász Annamária igazgató asszonynál a **06-20-985-2756 telefonszámon.**

Elérhetőségeink: web: <http://www.adybaygysz.hu>
e-mail: sarkad@gysz.hu telefon: 06-66-218-908